
Njoftim për përqendrimin me të cilin Auctor Holding a.s., Pragë, Çeki dhe SPV Second 

a.s., Çeki do të fitojnë kontroll të përbashkët mbi OT Logistics S.A. Poloni                

(lënda nr. 08-24/2026) 

 

Në bazë të nenit 15 të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës ("Gazeta Zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë" nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16, 83/18 dhe "Gazeta Zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë së Veriut" nr. 208/24 dhe 16/25), më datë 23.01.2026, në Komisionin për 

Mbrojtjen e Konkurrencës është dorëzuar njoftimi për përqendrim me të cilin Auctor Holding 

a.s., me seli të regjistruar në adresën Sokolovska 700/113a, Karlin, 186 00 Pragë 8, Çeki, dhe 

SPV Second a.s., me seli të regjistruar në adresën Sokolovska 675/9, Karlin, 186 00 Pragë 8, 

Çeki, përmes shoqërisë DD Rail Properties, do të fitojnë kontroll të përbashkët mbi OT 

LOGISTICS S.A., me seli të regjistruar në Shçecin, rr. Zbozhova 4, 70-653 Shçecin, Poloni. 

 

Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre afariste: 

 

Auctor Holding a.s. është shoqëri aksionare e themeluar në përputhje me ligjet e Republikës 

Çeke. Ajo funksionon si shoqëri holding për menaxhimin e investimeve në aktivitete afariste 

që janë kryesisht të lokalizuara në Republikën e Kroacisë. Komercialisht është aktive kryesisht 

në fushën e shërbimeve hoteliere dhe industrinë e shëndetësisë. 

 

Auctor Holding a.s. është nën kontrollin e përbashkët të shoqërisë çeke JTPEG Croatia 

Investments a.s. (nën kontrollin ekskluziv të J&T PRIVATE EQUITY GROUP LIMITED nga 

Qipro) dhe shoqërisë kroate AUCTOR PRIME d.o.o. nën kontrollin ekskluziv të z. Oleg 

Uskokoviq nga Republika e Kroacisë. 

 

Auctor Holding a.s. nuk ka degë në Maqedoninë e Veriut dhe është e pranishme në tregun e 

Maqedonisë së Veriut vetëm në mënyrë margjinale, në fushën e shitjes me shumicë të 

produkteve farmaceutike. 

 

SPV Second a.s. është shoqëri aksionare e themeluar në përputhje me ligjet e Republikës Çeke. 

 

SPV Second a.s. nuk ka degë në Maqedoninë e Veriut dhe është e pranishme në tregun e 

Maqedonisë së Veriut në shitjen e kimikateve të konsumit. 

 

OT LOGISTICS S.A. është operatori më i madh i portit në Poloni dhe një nga më të mëdhenjtë 

në pellgun e Detit Baltik. 

 

OT LOGISTICS S.A. nuk ka degë në Maqedoninë e Veriut dhe nuk është aktive në tregun e 

Maqedonisë së Veriut. 

 

Tregu përkatës për përqendrimin është tregu i shërbimeve të portit në Maqedoninë e Veriut. 

 

Sipas parashtruesit të njoftimit, tregu përkatës për përqendrimin në fjalë mund të përkufizohet 

si tregu i shërbimeve të portit në Maqedoninë e Veriut. 

 

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bjerë nën 

dispozitat e Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar lidhur me 

këtë çështje mbetet i rezervuar. 

 



Komisioni i fton palët e treta të interesuara që t’i dorëzojnë vërejtjet dhe mendimet e tyre lidhur 

me këtë përqendrim Komisionit. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuara mund 

të dërgohen në adresën: rr. „Shën Kirili dhe Metodi“ nr. 54, Shkup, ose me e-mail: 

kzk@kzk.gov.mk, dhe të njëjtat duhet të arrijnë në Komision brenda afatit prej 10 ditësh nga 

dita e publikimit të këtij njoftimi. 
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